22

2011年9月 星期四 辛卯年九月三日

总第 32 期

出版单位: 定安县新闻办 电子信箱: daxxwb@163.com

见 证 定 安 发 展 历 程

联系电话:63830722

琼内准印证号: YB110809

定安地区天气预报

白天:晴 夜间: 晴转小雨 温度: 最高 31℃ 最低 25℃

中 共 定 安 县 委 定安县人民政府^{主办}

特别关注

我国将实施载人航 天工程首次空间交会对 接任务,执行任务的天 宫一号将于9月27日 至30日择机发射。

定安新农合撑起群众健康保护伞

"要不是新农合报销,我母亲 根本无法住院治疗, 党的政策好 啊!"定安县新竹镇大石村罗仕利

罗仕利的母亲王金月今年 87岁,患病已有一段时间。今年8 月,王金月旧病复发,住进了定安 县人民医院, 住院医疗总费用 2583.96,这对贫困的家庭而言是 笔巨大的支出。由于参加了新农 合,出院报销了1287元,大大缓 解了他家的经济困难。像王金月 这样参加新农合得到实惠的人在 定安农村不胜枚举,农民把新农 合形象地称为健康的"保护伞"。

从对新农合的宣传到组织实 施, 从对医院用药的监管到为农 民报销医疗费用, 定安县切实办 实事、服好务,真正让好政策给农 民带来实惠。

一站式报销解民忧

"看病难、看病贵"是群众反 映强烈的热点问题。如何提高医 疗服务质量,降低群众就医成本? 定安县人民医院更是与县民政局 联合开展了"一站式报销"服务, 为参保的五保户、低保户、特困户 和优抚对象的医药报销搭建"便 利桥",得到了群众赞赏和好评。

定安县人民医院医保办主任 王仕飞介绍:"以前五保户、低保 户报销医药费中的民政救助费用 得去民政局申请,程序繁琐复杂, 五保户、低保户、特困户和优抚对 象来回折腾身子上也吃不消,现 在好啦,只要出示《城乡民政对象 住院证明》,病人在医院便可全部 报销, 医院再与民政局协调处理



细心周到的服务,新农合切实解决了广大农民"看病难、看病贵"问题。吴采净 摄

其中的民政救助费问题。"

"多亏了政府的新农合制度 啊, 我现在只要安心在医院治疗 就可以啦,新农合给我减轻了大 负担啊。"定城镇潭榄村五保户陈 学先含着眼泪激动地说。

陈学先今年67岁,患慢性支 气管炎已有多年。以前因为无法 承担住院治疗费用, 而医药报销 程序又复杂,放弃了住院治疗。如 今,"一站式报销模式"彻底解决 了他的难题。目前,陈学先已住院 17 天,治疗总费用 4800 元,可报 销 3360 元。

挂账结算惠及群众

到医院看病也能"挂账"? 这 在过去对许多定安人来说是可望 不可及的"稀罕事"。为了简化报 销手续,提高办事效率,方便群众 参保就医,定安县推出了"挂账看 病"的医药费报销模式。

据了解,以前参保人员就 医,病人要先垫付医药费,再凭 票据报销,相当繁琐不便。实行 挂账结算后,参保人看病报销非

常便利,参保人员到医院出示身 份证即可办理完医药费报销。不 需再到相关部门办理任何手续, 在医院即可报销完毕医药费。也 不用再垫付全部医药费, 由院方 根据参保人信息库予以审核通 过,便可将医保费用直接挂账, 住院病人在出院时只需付清自费 资金即可。

"妻子的治疗费需要五千元, 这个'挂账结算'真是解决了我们 一大难题啊。"刚刚向县医院医保

办工作人员询问完如何办理"挂 账结算"的莫先生对记者说。

据介绍,定安县2012年9月 1日新农保工作开展以来,已有 20人申请了"挂账结算"。

3个病种报销比例提高

"脱贫三五年,一病到从前, 有啥也别有病"。看病难、看病贵, 因病返贫、因病致困的现象,在以 前的定安农村是个普遍现象。如 今,这种现象得到有效缓解。

定安县人民医院医保办主任 王仕飞说:"自'新农合'实施以 来, 定安县逐年调整筹资和补偿 标准,提高报销比例,扩大补偿 范围,今年从9月1日起,重症 精神病、乳腺癌、子宫癌这三个 病种的报销比例将提高到 80%。"

另外,为了切实解决群众"看 病难、看病贵"的问题,定安县人 民医院按照省卫生厅下发的《海 南省新型农村合作医疗住院按病 种限价结算实施方案》(试行)的 通知,全面实施按病种限价结算, 让患者事先对自己要支付的最高 医疗费用"心中有数"

据了解,截止2011年7月 31 日, 定安县有 224242 位农民 获得了新型农村合作医疗基金补 偿,补偿金额为1543.26万元, 其中住院 4265 人次, 补偿金额 为 1226 万元。定安县 2012 年新 农合基金的征收,已于今年9月 1日正式启动,个人缴费标准为 而家里一时拿不出这么多的钱, 每人每年50元, 征收时间为 2011年9月1日至2011年10 月 31 日。

导读

▶要闻

▶综合

▶文化篇

▶热点

▶创先争优

▶特别报道

▶记者走基层

二版:

三版:

四版:

五版:

六版:

七版:

八版:

省政协副主席张海国在定安调研时指出 加快农业科技成果转化 促进农民增收

主席、党组副书记张海国一 快农业科技成果的转化,提 行 13 人在县政协主席梁源 富、县农业局局长黄冠慈等 相关部门负责人的陪同下 对海南省林科所定安苗木 科普龙州示范基地进行考 地目前是一个集珍贵树种 察,详细了解基地的发展现 状、发展战略和经营模式。

采取的发展模式给予肯定。 同时,他对基地的发展提出 了三点建议,一是苗木种植 要适应市场需要和市场经 济发展规律,以规模种植推 进农业产业化经营;二是要 因地制宜的种植具有海南 地方特色的苗木树种,推动 的观光林示范点。

9月15日,省政协副 苗木主导产业发展;三是加 高经济效益,促进农民增

据了解,海南省林科所 定安苗木科普龙州示范基 菌类、果树种植为一体的苗 木科研示范基地,占地面积 张海国详细询问了基 1768亩,是承担实施国家 地的发展规划、发展战略和 级、省部级重点林业科技项 经营模式,在听取相关负责 目的综合实验基地和全国 人汇报后,他对基地发展所 林业科普基地。目前该基地 承担省科技厅科研项目 2 项,推广项目7项。基地的 战略规划是以海南国际旅 游岛的"绿色宝岛"为契机, 着力把基地打造成为一个 具有海南本土林业文化的 集科研、旅游、休闲为一体

定富路开工建设



挖掘机发出隆隆机鸣声舒伸着铁臂正在不停地施工作业, 一辆辆卡 车正在运装运泥土,工地负责人实时监督施质量和进展情况量.....,20日,

据了解,定富路地处定城镇至富文镇,是连接塔岭两园的主要交通枢 纽。县委书记孙颖,县委副书记、县长符立东及相关部门负责人多次到现 场办公,加快推进定富路的动工建设。定富路的动工建设为东方光通、联 塑、中国建材等近几亿投资的大企业进驻奠定基础,促进塔岭工业园大发

古色古乡 百里百村

记者在定富路施工现场看到,长约1.6公里的定富路,一片热火朝天景象。

展和县城经济长远发展。 (程守满)